

你给我秸秆、垃圾 我还你高效有机肥料

有这样的好事？目前项目还在试点中

星报讯(李大勇 胡少殊 记者 王涛) 你把秸秆和农业废弃物给我,我还给你优质高效的生物有机肥料,有这样的好事?这是合肥市目前正在开展的餐厨垃圾综合利用项目,位于南岗科技园区的项目一期工程已经投产,可以日处理120吨餐厨垃圾,并将这些垃圾和农业废弃物一起加工成肥料。

据了解,合肥市每天要产生400吨餐厨垃圾,处理这些垃圾要花费大量经费,如果把这些垃圾转化成有机肥料,就可以变废为宝。但是,餐厨垃圾的含水量非常大,不符合转化成肥料的要求,怎样才能降低含水量呢?就需要加入辅料。辅料哪里来呢?另一样“垃圾”正好可以满足需要,那就是农村无法处理的秸秆和城市园林废弃物。目前,城市枯枝落叶和农村农作物秸秆产量巨大,但是处理量较低。农作物秸秆直接焚烧污染空气,目前的资源化利用主要是直接还田,但若农作物本身有病虫害,容易诱发下一轮作物患病。此外,腐熟速度慢,

影响农作物发芽和生根,油菜等秸秆还对农民耕作造成不便,影响安全。但这些废弃物经过粉碎加工后,就可以与餐厨垃圾一起制造出优质的生物有机肥料,真正做到资源循环利用。作为置换,生产厂家还会将制成的肥料返还给提供枯枝落叶的园林部门和提供秸秆的农民。

记者昨日在项目现场了解到,目前该项目尚处在一期工程建设阶段,处理量为每天100~120吨,每处理100吨餐厨垃圾就需要40吨辅料。对于用作辅料的秸秆和园林废弃物,肥料置换率为5%~10%。如果把秸秆放在家中等着生产厂家上门收,置换率就是5%,1吨秸秆给你50公斤肥料;如果自己把秸秆送到厂家,置换率就是10%,1吨秸秆给你100公斤肥料。

目前,该项目还处在试点之中,主要在包河大圩实施。试点成功后,将在合肥全市推广,有望在二期工程投产后,将合肥市餐厨垃圾全部解决掉。

首个社区“母乳喂养服务站”启用



医师在讲解母乳喂养知识

国母乳喂养宣传日,倡导母乳喂养的科学理念。记者昨日从合肥蜀山区获悉,在稻香村街道朝阳社区,合肥首家社区“母乳喂养服务站”正式启用。

应女士是名90后,她说自己的孩子已经快一周岁了,现在是母乳和奶粉及辅食搭配着吃,而她也知道现在是不是该断奶。现场,医师告诉她,其实,一周岁左右的宝宝基本上都已经具备了断奶的身体基础。具体而言,还要看宝宝对母乳以外食物的兴趣,妈妈可以多给孩子一些半流质或松软食物的选择。如果孩子对它们感兴趣,就可以尝试慢慢地断奶。这时,还要注意陪伴宝宝,因为母乳对宝宝来说不仅仅是食物,更是一种安全感。

该社区还在服务站设置了母乳喂养知识的宣传展板,可以学习了解一些科学喂养知识。下一步,社区还将在服务站打造一处私密哺乳室,方便前来社区办事或在社区附近的居民就近给孩子哺乳。

星报讯(杨艳红 陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图) 母乳是婴儿最理想的天然食品,富含各种营养成分,是其他任何食品无法替代的。5月20日是中

合肥城区两大雨水调蓄池将投用 汛期积水内涝问题有望得到改善

星报讯(记者 于彩丽) 受厄尔尼诺现象影响,安徽今年或出现超1998年的洪水,防汛形势较为严峻。记者昨日从合肥市重点局获悉,位于老城区的杏花公园和逍遥津公园两大雨水调蓄池将于5月底全部具备使用条件,今年汛期合肥城区积水和内涝问题将进一步得到改善。

合肥市排管办有关负责人介绍,目前合肥城区排水能力是每小时30mm的降雨量,不积水。若每小时降雨量在50mm以内,低洼处、城乡接合区域、老旧小区会出现短时积水;每小时降雨量50mm至100mm,有的下穿桥以及主次干道低洼处会出现

短时积水;每小时降雨量超过100mm会出现内涝。

据介绍,2014年合肥启动了雨水调蓄池项目建设。其中,杏花公园雨水调蓄池调蓄能力为17500m³,逍遥津公园雨水调蓄池为6500m³。“目前,逍遥津公园雨水调蓄池已建成完工,并具备使用条件;杏花公园雨水调蓄池正在进行设备调试,5月底将具备使用条件。”合肥市重点局该项目主任马佳表示,“今年汛期,两大调蓄池可正式投入使用。”

杏花公园雨水调蓄池建成后,将成为安徽首例地下封闭式雨水调蓄池。项目位于环城路下清溪路匝道东南角,收水范围覆盖环城路以内老城区。

找工作曾被骗,男子有样学样设骗局 伙同“同行”相互打掩护,连骗10余名被害人

星报讯(喻曼琳 王蓉 记者 马冰璐) 自己找工作时被骗,男子竟有样学样设下招工骗局,连骗10余名被害人。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人吴某因涉嫌诈骗罪,被移送合肥瑶海区检察院审查逮捕。

吴某,男,35岁,去年他在找工作时被一家招工公司骗了1000元,并从中得知招工公司的诈骗套路。今年3月,他有样学样,在瑶海区一写字楼内开了一家快运公司,并在网上发布招聘驾驶员和文员虚假信息。当应聘者与吴某联系后,吴某便自称

“蒋主任”,以缴纳体检费、保险费、服装费等名义收取应聘者200元~1000元不等的费用。

为了增加可信度,吴某还伙同在包河区一写字楼内开快运公司的“同行”陈某互相打掩护。两人在网上发布的招聘信息均为假的,当应聘者缴纳一定费用后,吴某便让他们拿着签订的合同到陈某处安排工作。之后,两人还互相找理由,不让应聘者上班。截至今年4月案发,两人通过上述方式相互配合,共计骗取10余名被害人1万余元。

企业引进外国专家 最高可获5万补助

星报讯(黄寿余 记者 王涛) 合肥市经开区设立“政府友谊奖”获得者补助资金,对在该区工作期间做出经济社会突出贡献的外国专家,当年获得合肥市政府“合肥友谊奖”、安徽省人民政府“黄山友谊奖”、中国政府“友谊奖”的,分别按5000元、1万元和2万元的标准给予一次性补助。

据了解,该区为建成外籍人才聚集区,出台政策拿出真金白银,致力于让外籍人才“引得来,留得住”。该区还设立引进外籍人才薪资补助资金,对企业当年新引进,持有外国专家证或外国人、台港澳人员就业证,连续工作6个月以上且依法纳税的外国专家,按外国专家当年薪资费用的一定比例给予企业补助,每名专家补助最高可达5万元。

合肥东部城区 再建东西向主干道

星报讯(蔡桂林 武家林 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市规划局获悉,合肥东南部城区与肥东县之间将再建一条东西向主干道——高亮路。该项目西起郎溪路,东至大众路,道路全长约4.8km。目前,设计方案正在征求市民意见。

高亮路规划为城市主干路,红线宽度为45m,采用双向六车道,沿途与多条路线交叉。高亮路与郎溪路、广德路、障山路、钟油坊路、水东路均有交口。目前规划部门已公布高亮路(郎溪路—大众路)设计方案并征求市民意见,联系电话:63859948,电子邮箱:hfeijiaotong@163.com。

“合肥通”将全面 实现手机充值

星报讯(凌峰) 备受广大市民关注的“合肥通”卡自助充值传来喜讯,记者从合肥城市通卡公司获悉,继“合肥通”手机APP成功推出NFC手机充值“合肥通”押金卡服务后,“合肥通”金融IC卡自助充值功能也已进入最后的上线试运行阶段,不日即将面世。

“合肥通”手机APP是一款完全免费的“合肥通”卡充值、查询、信息服务工具,通过各大平台下载APP后,通过银联在线支付给“合肥通”卡充值。不过需要注意的是,由于“城市一卡通”行业特点和脱机交易的特殊性,只有支持NFC功能的智能手机,才能享受到这一便捷服务(苹果等少数NFC手机,由于其自身系统的封闭性暂不能使用)。据了解,NFC即近距离无线通信,是一种短距离的高频无线通信技术,允许电子设备之间进行非接触式点对点数据传输(在10cm内)。

据合肥通卡公司相关人员介绍,“合肥通”金融IC卡手机充值服务,将在试运行后尽快推出,请市民留意“合肥通”手机APP最新动态。



为做到未雨绸缪,5月18日,合肥警备区组织合肥市各区上千名民兵在警备区教育基地,参加紧急抗洪抢险拉练活动,瑶海区武装部组织60名骨干民兵参加了该项活动,取得很好的效果。图为警备区教官手把手教民兵给冲锋舟安装安全发动机现场。

李言海 吴兰保/图